

## ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратура города Североморска разъясняет, что 10.12.2015 г. вступило в силу Постановление Правительства РФ от 30.11.2015 N 1289, которым вводятся ограничения госзакупок иностранных лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов.

Предусматривается, что для целей осуществления закупок заказчик отклоняет все заявки, содержащие предложения о поставке лекарственных препаратов, происходящих из иностранных государств (за исключением государств - членов ЕАЭС), в том числе о поставке двух и более лекарственных препаратов, страной происхождения хотя бы одного из которых не является государство - член ЕАЭС, при условии, что на участие в определении поставщика подано не менее двух заявок, которые удовлетворяют двум требованиям извещения об осуществлении закупки или документации о закупке и которые одновременно:

- содержат предложения о поставке лекарственных препаратов, страной происхождения которых являются государства - члены ЕАЭС;
- не содержат предложений о поставке лекарственных препаратов одного и того же производителя либо производителей, входящих в одну группу лиц, соответствующую признакам, предусмотренным статьей 9 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции", при сопоставлении этих заявок.

Указанные ограничения не применяются в случае:

- осуществления закупок лекарственных препаратов, происходящих из иностранных государств, в отношении которых на территориях государств - членов ЕАЭС осуществляются исключительно первичная упаковка и вторичная (потребительская) упаковка или вторичная (потребительская) упаковка лекарственных препаратов с обеспечением выпускающего контроля их качества, - до 31 декабря 2016 года включительно;
- размещения извещений об осуществлении закупок, осуществленных до вступления в силу Постановления;
- осуществления закупок на территории иностранного государства для обеспечения своей деятельности на этой территории.

Прокурор г.Североморска

старший советник юстиции



Ю.Н.Шипов